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Čj. 4075-21-110  Zpracovatel: Havlíková     tel. +420225422847 havlikova@caa.cz  
 

 

V Praze dne 26. 8. 2021  

 

 

Nabídka majetku – padákový komplet 

 

 

Úřad pro civilní letectví (dále jen „Úřad“) v souladu s ustanovením 14 odst. 7 a § 22 zákona 

č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích ve znění 

pozdějších předpisů, zveřejňuje nabídku nepotřebného movitého majetku.  

 

Jedná se o nabídku padákového kompletu ev. č. 10226 s níže uvedenými parametry: 

Padákový komplet je v perfektním stavu a je vhodný pro všechny druhy sportovních seskoků. 

Padákový komplet byl pořízený v roce 2017 s uvedenou životností hlavního padáku, záložního padáku 

a postroje s obalem 20 let, životnost zabezpečovacího přístroje je 15 let. Počet provedených seskoků: 

méně než 50.  

 

Hlavní padák má velikost 170 stop, disponuje nosnými šňůry – microline, materiál vrchlíku tvoří 

tkanina ZP. Charakteristikou hlavního padáku je měkké otevírání stabilně do směru, obdélníkový nebo 

mírně eliptický tvar vrchlíku a mohutný vztlak při přistávacím manévru. Zabezpečovací přístroj je 

nastaven na profil PRO-professional, je možné přenastavení na profil student, intermediate, canopy 

piloting nebo tandem.  Hlavní padák je vhodný pro všechny druhy seskoků, je snadno ovladatelný, 

vykazuje neagresivní chování za letu, umožňuje stabilní let bez „zaklapávání“ i v turbulenci.  

Záložní padák má velikost min. 175 stop, splňuje požadavky normy TSO 23(d), je tvořen 

maloobjemovou tkaninou (do padákového kompletu tak lze instalovat vrchlík větší velikosti), má 7 

vzdušných komor. Záložní padák má mohutnou vztlakovou sílu při přistání, zajišťuje dostatečně 

měkké přistání i v případě, že je parašutista otřesen a není schopen přistání řídit. Záložní padák má 

rychlé, ale plynulé otevírání i při terminální rychlosti volného pádu, disponuje vynikajícími letovými 

vlastnostmi a řiditelností.  

Obal padáku s postrojem splňuje požadavky normy TSO 23(d), umožňuje zkompletovat 

požadované velikosti HP a ZP/170 a 175, dále umožňuje instalaci praxí ověřeného systému pasivní 

bezpečnosti – spřaženého odhozu hlavního padáku s otevřením záložního padáku /MARD – main 

assist reserve deployment/, instalace zabezpečovacího přístroje je možná. Zahrnut je kovový 

uvolňovač záložního padáku, kovové součásti postroje jsou z nerezové oceli, k dispozici jsou 

maximálně tři uzavírací chlopně nad výtažným padáčkem ZP, snadný odhoz i v případě závitů je 

umožněn s pomocí volných konců s vloženými trubicemi. Postroj je upraven na postavu cca 170 cm/ 

70 kg.  Bezpečně ho může používat i osoba s postavou 165 – 180 cm/ 60 – 90 kg.  

Automatický zabezpečovací přístroj umožňuje nastavení Expert, je voděodolný minimálně 

do hloubky 2 m, disponuje snadným ovládáním, uchovává informace o počtu a druhu provedených 

seskoků. Zabezpečovací přístroj je prověřeným výrobkem renomované firmy, vhodný pro všechny 

druhy seskoků.  
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Vlastníkem výše uvedeného majetku je Česká republika, příslušnost hospodařit s majetkem státu má 

Úřad pro civilní letectví, se sídlem K letišti 1149/23, 160 08 Praha 6, IČO: 48134678. 

Náležitosti nabídky: 

 

Nabídka musí obsahovat tyto údaje:  

- Identifikace zájemce (právnická osoba / podnikající fyzická osoba uvede: název / jméno a 

příjmení, IČO, adresu sídla; fyzická osoba uvede: jméno, příjmení, datum narození, adresu 

trvalého bydliště). Nepovinně lze uvést i další kontaktní údaje jako např. telefon, e-mail, 

IDDS). 

- Uvedení nabídkové ceny, přičemž nejnižší nabídková cena činí 120 000 Kč. 

 

Lhůta pro podání nabídek: 

 

Závaznou nabídku lze podat do 26. září 2021 do 12:52 hod. 

 

Způsob podání nabídek: 

 

Nabídku lze podat na e-mailovou adresu podatelna@caa.cz, k rukám JUDr. Kateřiny Havlíkové, LL.M., 

ředitelky sekce správní a bezpečnostní, případně písemně na adresu K letišti 1149/23, Praha 6, 

16008, k rukám JUDr. Kateřiny Havlíkové, LL.M., ředitelky sekce správní a bezpečnostní. Nabídku 

prosím označte slovy: Neotvírat – nabídka (padákový komplet) 

 

Hodnocení nabídek: 

 

Jako jediné kritérium pro výběr kupujícího se stanovuje výše nabízené kupní ceny. Pokud bude ze 

strany dvou či více zájemců podána stejná cenová nabídka, bude rozhodovat i čas podání nabídky. 

 

Datum otevření obálek je stanoveno na den: 29. 9. 2021.  

 

Výsledek nabídkového řízení bude oznámen všem účastníkům do 7 dnů ode dne data otevírání obálek. 

Vítěz bude rovněž vyzván k podpisu smlouvy. 

 

 

 

 

JUDr. Kateřina Havlíková, LL.M. 

ředitelka sekce správní a bezpečnostní 
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